

**AVISO DE PRORROGAÇÃO**  
**EDITAL Nº 13/2018**

O Diretor-Geral Substituto do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Minas Gerais - Campus Bambuí, nomeado pela Portaria IFMG nº 72 de 28/09/2015 publicada no DOU de 01/10/2015, Seção 2, pág. 19, e no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria IFMG nº 475, de 06 de abril de 2016, publicada no DOU de 15 de abril de 2016, Seção 2, pág.17, retificada pela Portaria IFMG nº 805, de 04 de julho de 2016, publicada no DOU de 06 de julho de 2016, Seção 2, pág. 22, e pela Portaria IFMG nº 1078 de 27 de setembro de 2016, publicada no DOU de 04 de outubro de 2016, Seção 2, pág. 20, resolve torna pública a prorrogação do Edital 13/2018 que dispõe sobre o PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO, destinado à seleção de candidatos para contrato como PROFESSOR SUBSTITUTO para o IFMG-Campus Bambuí por tempo determinado, conforme o que se segue:

Art. 1º. PRORROGAR, a partir do dia 26 de junho de 2019 até o dia 25 de junho de 2020, o prazo de validade do Processo Seletivo Simplificado para Professor Substituto de que trata o Edital nº 13/2018 - Áreas: Educação/Pedagogia, Engenharia de Produção, Fitopatologia e Física, cujo resultado final foi divulgado em 25 de junho de 2018.

Bambuí, 25 de junho de 2019.  
MÁRIO LUIZ VIANA ALVARENGA

**AVISO DE LICITAÇÃO**  
**PREGÃO ELETRÔNICO Nº 5/2019 - UASG 158275**

Nº Processo: 23209002367201864. Objeto: Aquisição de material laboratorial para atender os Campi da regional 03 do IFMG.. Total de Itens Licitados: 188. Edital: 26/06/2019 das 08h00 às 17h00. Endereço: Fazenda Varginha S/n Caixa Postal 05 Zona Rural, - Bambuí/MG ou www.comprasgovernamentais.gov.br/edital/158275-5-00005-2019. Entrega das Propostas: a partir de 26/06/2019 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 09/07/2019 às 09h00 no site www.comprasnet.gov.br.

HELENE APARECIDA SILVA CARVALHO  
Membro da Cpl

(SIASGnet - 25/06/2019) 158275-26409-2019NE800108

**CAMPUS SÃO JOÃO EVANGELISTA**

**EXTRATO DE REGISTRO DE PREÇOS**

Atas de Registro de Preços referentes ao Pregão Eletrônico 04/2019, assinadas com as empresas: Ata 09/2019, Limpeza & Brilho LTDA - EPP, R\$ 11.843,55; Ata 10/2019, E. R. Felix - Prod. Agrop- ME, R\$ 15.205,86; Ata 11/2019, Vetmax Produtos Agropecuários Eireli, R\$ 2.100,00; Ata 12/2019, Medic Vet LTDA, R\$ 38.825,01; Ata 13/2019, Agro Rios - Produtos Agropecuários-Eireli, R\$ 9.351,42; Ata 14/2019, Vetsul Comércio de Medicamentos Eireli. Vigência das Atas: 14/06/2019 à 14/06/2020.

**CAMPUS BETIM**

**EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 2/2019 - UASG 158122**

Número do Contrato: 00038/2017, subrogado pelaUASG: 158122 - INST.FED.DE EDUC.,CIENCIA E TECNOLOGIA DE MG.  
Nº Processo: 23792000574201922.  
PREGÃO SISPP Nº 11/2017. Contratante: INSTITUTO FEDERAL DE EDUCACAO, -CIENCIA E TECNOLOGIA DE. CNPJ Contratado: 04552404000149. Contratado : ADCON - ADMINISTRACAO E -CONSERVACAO EIRELI. Objeto: Prorrogação do contrato 38/2017 por 12 meses. Fundamento Legal: Lei nº 8.666/93 , lei 10.520/02 , decreto 7892/2013 e demais normas aplicadas a matéria. Vigência: 30/06/2019 a 29/06/2020. Valor Total: R\$121.996,80. Fonte: 8100000000 - 2019NE800017. Data de Assinatura: 24/06/2019.

(SICON - 25/06/2019) 155678-26409-2019NE800026

**EDITAL Nº 18/2019**

**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA PROFESSOR SUBSTITUTO**

A Diretora Geral Pro-Tempore Substituta do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Minas Gerais - Campus Betim, nomeada pela Portaria IFMG nº 064, de 13/06/2018, publicada no DOU de 20/06/2018, Seção 2, página 18, e no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria IFMG nº 475 de 06/04/2016, publicada no DOU de 15/04/2016, Seção 2, pág. 17, retificada pela Portaria IFMG nº 805, de 04/07/2016, publicada no DOU de 06/07/2016, Seção 2, pág. 22, retificada pela Portaria IFMG nº 1078, de 27/09/2016, publicada no DOU de 04/10/2016, Seção 2, pág. 20, torna pública a abertura de inscrições ao PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO, destinado à seleção de candidatos, para contrato como PROFESSOR SUBSTITUTO para este Campus, por tempo determinado e conforme o que se segue:

Áreas: Automação / Eletricidade (01 vaga); Automação / Automação e Controle (01 vaga). Habilitação Mínima: Graduação em Engenharia de Controle e Automação, Engenharia Eletrônica ou Engenharia Elétrica. Jornada de trabalho: 40 horas; Unidade de Lotação: Campus Betim; Remuneração mensal: R\$5.098,98; Auxílio alimentação: R\$458,00.

Período de Inscrição: 26/06/2019 a 07/07/2019. E-mail: concursos.betim@ifmg.edu.br. O Edital 18/2019 na íntegra estará disponível no portal do IFMG (www.ifmg.edu.br).

Base Legal: Lei 8.745/93, Lei n. 12.772/2012, de 28/12/2012, e redação dada pelo Decreto nº 7.485, de 18/05/2011.

Betim, 25 de junho de 2019.  
JAQUELINE DAS GRAÇAS MOURA OLIVEIRA

**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO NORTE DE MINAS GERAIS**

**CAMPUS JANUÁRIA**

**EXTRATO DE CONTRATO**

ESPÉCIE: Contrato de Prestação de Serviços nº 17/2019 - Lei nº 8.745/1993; CONTRATANTE: Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Norte de Minas Gerais - Campus Januária; CONTRATADO: ANTÔNIO MACIEL RIBEIRO CARDOSO; OBJETO: Prestação de Serviços Profissionais de Professor Substituto; VALOR: Equivalente à Classe D-I, Nível 1 - 40 horas semanais (Vencimento Básico + RT - Aperfeiçoamento); VIGÊNCIA: 25/06/2019 a 12/07/2019, podendo ser prorrogado; DATA E ASSINATURAS: 25/06/2019; Cláudio Roberto Ferreira Mont'Alvão, pelo Contratante e Antônio Maciel Ribeiro Cardoso, Contratado.

**EXTRATO DE TERMO DE COOPERAÇÃO TÉCNICA**

ESPÉCIE: Processo 23393.001366/2019-43; Espécie: Termo de Cooperação Técnica 001/2019, que entre si celebram o Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Norte de Minas Gerais -Campus Januária, CNPJ: 10.727.655/0003-81; e o Banco do Brasil/SA CNPJ: 00.000.000/0283-63; Objeto: Gerenciamento e operacionalização da retenção de provisões de encargos trabalhistas, previdenciários e outros a serem pagos, nos termos da Instrução Normativa nº05, de 26 de maio de 2017 e alterações posteriores. Data de assinatura: 05/06/2019; vigência 60(sessenta) meses. Signatários: Pelo Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Norte de Minas Gerais -Campus Januária, Sr. Cláudio Roberto Ferreira Mont'Alvão, Diretor-Geral e pelo Banco do Brasil S/, o Sr. Rafael Leite Figueiredo, Gerente Geral.

**EDITAL Nº 114, DE 19 DE JUNHO DE 2019**

O Diretor/Diretor Geral do Campus Januária, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Norte de Minas Gerais, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Portaria/Reitor nº 540 de 12/04/2018, publicada no Diário Oficial da União de 16/04/2018, considerando os termos do artigo 39 do Decreto nº 9.739/2019 e o que consta do Processo nº 23393.001551/2019-38, resolve:

Homologar o resultado final do Processo Seletivo Simplificado de Professor Substituto, objeto do Edital nº 94, de 23/05/2019, publicado no Diário Oficial da União de 27/05/2019, conforme a seguir especificado:  
Área de Atuação: Física

Nº Ins.	Nome do Candidato	Total	Classif.
03	Fernando Eustáquio Dantas dos Santos	88,1	1º

CLAÚDIO ROBERTO FERREIRA MONT'ALVÃO

**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PARÁ**

**RETIFICAÇÃO**  
**EDITAL Nº 22/2019-IFPA**

O Reitor Pro Tempore do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Pará - IFPA, no uso de suas atribuições legais que lhe confere a Portaria nº 791, de 04/04/2019 do Ministério da Educação - MEC, torna pública a 3ª retificação do edital nº 22/2019 de abertura das inscrições para o Concurso Público para provimento de vagas de professores da Carreira do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico - EBTT, na classe inicial, com o objetivo de preencher o Quadro de Pessoal Permanente deste Instituto, sob o regime de que trata a Lei nº 8.112, de 11/12/1990, publicada no DOU de 12/12/1990, com suas alterações e demais regulamentações pertinentes, e ainda as disposições da Lei nº 12.772, de 28/12/2012, publicada no DOU de 31/12/2012 e alterada pela Lei nº 12.863, de 24/09/2013 pela a Lei nº 9.394, de 20/12/1996, publicada no DOU de 23/12/1996, e em conformidade com o disposto a seguir:

Onde se lê:  
1.7. A Prova de títulos valerá 100 (cem) pontos, de acordo com o subitem 13.7, de caráter classificatório.

Leia-se:  
1.7. A Prova de títulos valerá 100 (cem) pontos, de acordo com o subitem 13.12, de caráter classificatório.

Onde se lê:  
10.2.

PROVA OBJETIVA	Número de Questões	Peso	Total de Pontos
Conhecimentos Específicos	45	2	90
Total	60	-	100

Leia-se:  
10.2.

PROVA OBJETIVA	Número de Questões	Peso	Total de Pontos
Conhecimentos Específicos	30	3	90
Total	45	-	100

Onde se lê:  
Anexo III  
11. DECRETO Nº 5.622, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2005 - Regulamenta o art. 80 da Lei no 9.394, de 20 de dezembro de 1996, que estabelece as Diretrizes e Bases da Educação Nacional;

Leia-se:  
11. DECRETO Nº 9.057, DE 25 DE MAIO DE 2017 e suas alterações posteriores;

Onde se lê:  
Zootecnia

1. Alimentação alternativa para os monogástricos; 2. Zootecnia de ruminantes; 3. Sistemas de criação animal; 3. Criação e Manejo de abelhas nativas; 4. Avicultura adaptada a agricultura familiar; 5. Sistemas Agrosilvipastoris; 6. Pastejo no sistema rotacionado; 7. Métodos de reprodução animal; 8. Criação e Manejo de animais silvestres; 9. Criação e manejo de peixes; 10. Manejo e criação de caprinos e ovinos.

Leia-se:  
4. Criação e Manejo de abelhas nativas; 5. Avicultura adaptada a agricultura familiar; 6. Sistemas Agrosilvipastoris; 7. Pastejo no sistema rotacionado; 8. Métodos de reprodução animal; 9. Criação e Manejo de animais silvestres; 10. Criação e manejo de peixes; 11. Manejo e criação de caprinos e ovinos.

CLAUDIO ALEX JORGE DA ROCHA

**CAMPUS ÓBIDOS**

**EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 4/2019 - UASG 152495**

Número do Contrato: 45652/2018.  
Nº Processo: 23051027019201750.  
DISPENSA Nº 5/2018. Contratante: INSTITUTO FEDERAL DE -EDUCACAO,CIENCIA E TECNOLOGIA DO P. CNPJ Contratado: 34028316001851. Contratado : EMPRESA BRASILEIRA DE CORREIOS E -TELEGRAFOS. Objeto: Primeiro termo aditivo da contratação da Empresa Brasileira de Correios e Telegrafos para prestação de serviços postais para o IFPA CAMPUS ÓBIDOS. Fundamento Legal: ART.24 DA LEI 8666/90 E SUAS ALTERAÇÕES POSTERIORES. Vigência: 22/06/2019 a 22/06/2020. Data de Assinatura: 06/06/2019.

(SICON - 25/06/2019) 152495-26416-2019NE800002

**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA PARAÍBA**

**CAMPUS ESPERANÇA**

**EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 2/2019 - UASG 155893**

Número do Contrato: 1/2017.  
Nº Processo: 23799000328201749.  
PREGÃO SRP Nº 4/2017. Contratante: INSTITUTO FEDERAL DE EDUCACAO, -CIENCIA E TECNOLOGIA DA. CNPJ Contratado: 12039966000111. Contratado : LINK CARD ADMINISTRADORA DE -BENEFICIOS EIRELI. Objeto: Publicação de termo aditivo número 02/2019, ao contrato número 01/2017, tendo o objeto da contratação de serviços de gestão de frota,para o IFPB-Campus Esperança. Fundamento Legal: 8.666/1993 . Vigência: 28/06/2019 a 27/06/2020. Valor Total: R\$31.262,00. Fonte: 112000000 - 2019NE800011 Fonte: 112000000 - 2019NE800012 Fonte: 112000000 - 2019NE800013 Fonte: 112000000 - 2019NE800014. Data de Assinatura: 07/06/2019.

(SICON - 25/06/2019) 155893-26417-2019NE800003

